	UBND HUYỆN VĨNH BẢO

TRƯỜNG TH HIỆP HÒA


	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA  HỌC KÌ II
Môn: Toán - Lớp 4

Năm học 2023- 2024

(Thời gian làm bài: 40 phút).


Họ và tên: ...........................................................

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (4 điểm)
Khoanh vào chữ cái viết trước câu trả lời đúng và viết tiếp vào chỗ chấm theo yêu cầu:

Câu 1.(0,5đ)  Kết quả của phép tính 5800 : 10 là

	A. 58
	B. 580

	C. 5 800                        
	D. 58 000


Câu 2. .(0,5đ)   Cho bảng số liệu học sinh tham gia câu lạc bộ Toán của các lớp khối 4.

	Lớp
	4A
	4B
	4C
	4D

	Số học sinh tham gia câu lạc bộ Toán
	12
	13
	7
	5


a. Số học sinh tham gia câu lạc bộ Toán của lớp 4A là……

b. Lớp có nhiều học sinh tham gia câu lạc bộ Toán nhất là: ……..

c. Xếp tên các lớp có số học sinh tham gia câu lạc bộ Toán theo thứ tự tăng dần là: ……………………………………………………………………

Câu 3. .(0,5đ)   Bạn Mai chia đều 35 chiếc bút chì màu vào 7 ống bút. Hỏi nếu cô giáo nhờ Mai cắm 60 chiếc bút chì màu cùng loại vào các ống như vậy thì sẽ cắm được mấy ống bút?
	A. 5
	B. 10
	C. 12
	D. 300 


Câu 4. .(0,5đ)  Điền Đ (đúng) hoặc S (sai):


	a, AB = BC = CD = DA
	

	b, AB song song với BC
	

	c, AD song song với BC
	

	d, AC vuông góc với BD
	


Câu 5. .(1đ)  Giá trị của biểu thức 1 062 + a x b với a = 2 156 và b = 23 là

	A. 3 218
	B. 74 014
	C. 49 588
	D. 50 650


Câu 6. .(1đ)  a, 25m2 = …cm2
	A. 250
	B. 2 500
	C. 25 000
	D. 250 000


b, Chiến thắng Điện Biên Phủ vào năm 1954, năm đó thuộc thế kỉ:

	A. XXI
	B. XX
	C. XIX
	D. XVIII


II. PHẦN TỰ LUẬN (6 điểm)
Câu 7. .(1đ)   Đặt tính rồi tính:

	4623 x 37

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ......................................................................................................................... 
	48682 : 47  
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  


Câu 8. (2đ)   Trường Tiểu học Ngọc Xuyên phát động phong trào quyên góp “Những đồng tiền nhỏ vì nghĩa tình lớn” để giúp đỡ các bạn có hoàn cảnh khó khăn. Khối lớp 4 ủng hộ được 5 368 000 đồng, khối lớp 5 ủng hộ ít hơn khối lớp 4 là 1 200 000 đồng. Hỏi trung bình mỗi khối lớp ủng hộ được bao nhiêu tiền?

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 9. (2đ)   24 hộp sữa chua đóng đều được vào 6 vỉ. Hỏi 16 hộp sữa chua cùng loại sẽ đóng được mấy vỉ như vậy?
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 10. (1đ) Tính bằng cách thuận tiện:

215 x 42 + 59 x 215 - 215

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
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